## AVISO DE PRIVACIDAD

GTS, INGENIERÍA INTEGRAL, S.A. DE C.V. CON DOMICILIO EN MARGARITA MAZA DE JUAREZ 247 COL NUEVA INDUSTRIAL VALLEJO, GUSTAVO A. MADERO CDMX, SERÁ EL RESPONSABLE DE LOS DATOS PERSONALES. LOS DATOS PERSONALES PROPORCIONADOS AL RESPONSABLE, ES DECIR SU NOMBRE, DOMICILIO, CORREO ELECTRÓNICO Y TELEFONO (EN LOS SUCESIVO "DATOS PERSONALES") TENDRÁN RELACIÓN DIRECTA CON LA INTERACCIÓN QUE USTED TIENE CON "GTS, INGENIERÍA INTEGRAL, S.A. DE C.V." COMO USUARIO DEL PRESENTE SITIO WEB, Y POR ENDE EL USO QUE SE DARÁ A SU INFORMACIÓN SERÍA PARA IDENTIFICARLE, COMUNICARLE Y/O CONTACTARLE PARA ENVIARLE INFORMACIÓN RELACIONADA CON LA PROMOCIÓN DE PRODUCTOS Y SERVICIOS, PARA EL CASO DE QUE SU INFORMACIÓN DEBA SER COMPARTIDA CON ALGÚN PROVEEDOR QUE COADYUVE CON EL RESPONSABLE PARA FACILITAR LA INTERACCIÓN QUE PUEDA TENER CON "GTS, INGENIERÍA INTEGRAL, S.A. DE C.V." A PARTIR DEL USO Y NAVEGACIÓN EN EL PRESENTE SITIO, ESTAMOS EN EL ENTENDIDO DE QUE TAL ESQUEMA DE TRANSFERENCIA DE "DATOS PERSONALES" SE ENCUENTRA SUJETO A LO ESTABLECIDO POR LAS FRACCIONES III Y IV DEL ARTÍCULO 37 DE LA LEY FEDERAL PARA LA PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES EN POSESIÓN DE LOS PARTICULARES, EN LO SUCESIVO LA "LEY". SI USTED NO ESTÁ DE ACUERDO CON ALGUNO DE LOS USOS ANTERIORMENTE SOBRE EL MANEJO DE SUS "DATOS PERSONALES" LE SOLICITAMOS NOS ENLISTADOS MANIFIESTE SU NEGATIVA AL RESPECTO, A TRAVÉS DE LOS MEDIOS QUE MÁS ADELANTE SE MENCIONAN PARA HACER VALER SUS DERECHOS ARCO, EN DONDE EN UN TÉRMINO DE DIEZ DÍAS HÁBILES CONTADOS A PARTIR DE QUE SE RECIBA DICHA SOLICITUD DE NEGATIVA SE LE CONFIRMARÁ LA RECEPCIÓN DEL MISMO Y NOS ABSTENDREMOS DEL MANEJO DE LOS "DATOS PERSONALES" EN LOS TÉRMINOS RESTRINGIDOS POR SU TITULAR. LE INFORMAMOS QUE DE NINGUNA MANERA MANEJAMOS DATOS SENSIBLES, POR TAL RAZÓN DEBERÁ ABSTENERSE DE PROPORCIONAR DATOS DE ESA ÍNDOLE. LA TEMPORALIDAD DEL MANEJO DE LOS DATOS PERSONALES SERÍA IGUAL AL TIEMPO QUE DURE SU INTERACCIÓN EN EL PRESENTE SITIO WEB Y HASTA EN TANTO SE CUMPLA CON LA FINALIDAD PARA LA QUE FUERON PROPORCIONADOS, DESDE LUEGO USTED PODRÁ OPONERSE EN CUALQUIER MOMENTO QUE LO CONSIDERE OPORTUNO. UNA VEZ QUE LOS DATOS PERSONALES HAYAN SIDO UTILIZADOS PARA LOS FINES MENCIONADOS ANTERIORMENTE, SE PROCEDERÁ A SU CANCELACIÓN Y BLOQUEO, CONSERVÁNDOLOS SOLO PARA SU RESGUARDO POR UN PLAZO NO MAYOR A 5 AÑOS CONTADOS A PARTIR DEL USO EFECTIVO DE LOS MISMOS, EN ATENCIÓN AL PLAZO CON EL QUE CUENTAN LAS AUTORIDADES PARA EJERCER SUS FACULTADES DE VERIFICACIÓN Y VIGILANCIA, PROCEDIENDO POSTERIORMENTE A LA DESTRUCCIÓN Y/O SUPRESIÓN DE SUS DATOS PERSONALES SIEMPRE Y CUANDO NO EXISTA REQUERIMIENTO ALGUNO POR PARTE DE AUTORIDAD COMPETENTE, SITUACIÓN QUE EN SU CASO INTERRUMPIRÍA EL PLAZO DE DESTRUCCIÓN REFERIDO. UNA VEZ QUE USTED ENTREGUE AL RESPONSABLE SUS DATOS PERSONALES, LE MANIFESTAMOS QUE ÉSTOS SERÁN CONSERVADOS EN DIFERENTES MEDIOS SEGUROS QUE LA TECNOLOGÍA PERMITA, CUYO ACCESO ESTARÁ LIMITADO SOLAMENTE A LAS PERSONAS FÍSICAS QUE COLABORÁN CON LA RESPONSABLE O CON LOS PROVEEDORES ENCARGADOS DE LA INFORMACIÓN Y/O PERSONAS MORALES CON LA QUE EL RESPONSABLE TENGA ALGUNA RELACIÓN JURÍDICA Y CUYA AUTORIZACIÓN USTED PREVIAMENTE HUBIERE CONCEDIDO.

EL RESPONSABLE CONTARÁ CON LAS MEDIDAS DE SEGURIDAD QUE CONSIDERE ADECUADAS PARA PROTEGER EL USO DE SUS DATOS PERSONALES POR PARTE DE TERCEROS NO AUTORIZADOS Y RESPECTO DE LAS CUALES USTED PODRÁ REQUERIR INFORMACIÓN EN CUALQUIER MOMENTO QUE LO CONSIDERE OPORTUNO, SIN EMBARGO EN CASO DE ALGUNA VULNERACIÓN SE LO HAREMOS SABER ASÍ COMO LAS MEDIDAS TOMADAS PARA DENUNCIAR, COADYUVAR EN LAS LABORES DE INVESTIGACIÓN Y PREVENIR CUALQUIER MAL MANEJO DE LA INFORMACIÓN. EN CASO DE REQUERIMIENTO DE ALGUNA AUTORIDAD, LOS DATOS PERSONALES PODRÁN PONERSE A DISPOSICIÓN DE ÉSTAS, DENTRO DEL ESTRICTO CUMPLIMIENTO A LA LEY. EL TRATAMIENTO DE SUS DATOS PERSONALES, QUE SE HAN PUESTO A DISPOSICIÓN DEL RESPONSABLE BAJO CUALQUIER FORMA O CIRCUNSTANCIA, PODRÁ SER EFECTUADO POR EL RESPONSABLE DE CONFORMIDAD CON LOS PRESENTES TÉRMINOS Y CONDICIONES, POR LO QUE DESDE ESTE MOMENTO SE ENTIENDE QUE USTED AUTORIZA EXPRESAMENTE AL RESPONSABLE PARA TAL EFECTO, HASTA EN TANTO USTED MANIFIESTE SU OPOSICIÓN MEDIANTE ALGUNO DE LOS MEDIOS QUE INDICA LA LEY. USTED TENDRÁ EN TODO MOMENTO EL ACCESO A SUS DATOS PERSONALES, YA SEA PARA SOLICITAR SU RECTIFICACIÓN, CANCELACIÓN U OPOSICIÓN (DERECHOS ARCO) DE CONFORMIDAD CON LO DISPUESO EN LA LEY, EN FORMA ESCRITA, ELECTRÓNICA O TELEFÓNICA, DIRIGIENDO SU MENSAJE A GTS, INGENIERÍA INTEGRAL, S.A. DE C.V. A LA ATENCIÓN DEL OFICIAL DE PRIVACIDAD . EN SU CARÁCTER DE OFICIAL DE PRIVACIDAD, AL SIGUIENTE DOMICILIO: MARGARITA MAZA DE JUAREZ 247 COL NUEVA INDUSTRIAL VALLEJO, GUSTAVO A. MADERO CDMX, O A TRAVÉS DE LA DIRECCIÓN DE CORREO ELECTRÓNICO privacidad@gts.org.mx O AL TELÉFONO 6650-2983, DE LUNES A VIERNES DE LAS 9:00 A LAS 17:00 HORAS, EXCLUYENDO SÁBADOS, DOMINGOS Y DÍAS INHÁBILES DE CONFORMIDAD CON LO ESTABLECIDO POR EL ARTÍCULO 74 DE LA LEY FEDERAL DEL TRABAJO, SEGÚN CORRESPONDA, PARA LO ANTERIOR, DEBERÁ HACERNOS SABER FEHACIENTEMENTE LOS DATOS PERSONALES QUE USTED DESEA SEAN RECTIFICADOS, CANCELADOS O REVISADOS, ASÍ COMO EL PROPÓSITO PARA EL CUAL LOS APORTÓ, LA FECHA EN LA QUE LOS APORTÓ Y DE SER POSIBLE IDENTIFIQUE A QUIEN SE LOS ENTREGÓ, CUMPLIENDO EN GENERAL LOS REQUISITOS MENCIONADOS EN EL ARTICULO 29 DE LA LEY. A TRAVÉS DE LOS MEDIOS CITADOS ANTERIORMENTE. USTED TAMBIÉN PODRÁ CONOCER EL (LOS) PROCEDIMIENTO (S) PARA EL EJERCICIO DE LOS DERECHOS ARCO, ASI COMO PARA LIMITAR EL USO Y DIVULGACIÓN DE SUS DATOS A DISTINTOS A ÉSTOS DERECHOS. EN EL CASO DE QUE EL RESPONSABLE REQUIERA USAR SUS DATOS PERSONALES CON FINES DIFERENTES A LOS SEÑALADOS EN EL PRESENTE AVISO DE PRIVACIDAD, SE MODIFIQUEN LAS CONDICIONES DE TRANSFERENCIA DE LOS MISMOS Y EN GENERAL SE CUMPLA ALGUNO DE LOS SUPUESTOS QUE IMPLIQUEN LA GENERACIÓN DE UN NUEVO AVISO DE PRIVACIDAD, O SE PRETENDA REALIZAR CAMBIO O ACTUALIZACIÓN ALGUNA EN EL PRESENTE AVISO, EL RESPONSABLE SE CONTACTARÁ CON USTED YA SEA EN FORMA ESCRITA, TELEFÓNICA, ELECTRÓNICA, O POR CUALQUIER MEDIO ÓPTICO, SONORO, VISUAL U OTRO QUE LA TECNOLOGÍA PERMITA AHORA O EN LO FUTURO Y LE EXPLICARÁ LOS NUEVOS USOS QUE PRETENDA DARLE A DICHA INFORMACIÓN A TRAVÉS DE UN NUEVO AVISO DE PRIVACIDAD A FIN DE RECABAR SU AUTORIZACIÓN.